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АНОНСЫ

В день выборов Президента Российской Федерации – 18 марта 2018 года – проголосовать можно не только по адресу регистрации, но и по месту нахождения. Чтобы реализовать эту возможность, на Едином портале государственных услуг (gosuslugi.ru) и в мобильном приложении «Госуслуги» был внедрён сервис подачи онлайн-заявления о включении в список избирателей любого удобного участка. Услугой можно воспользоваться один раз с 31 января до 12 марта 2018 года.

В 11-00 на лыжной базе окружной столицы состоится окружной этап «Лыжни России». Для участия достаточно приехать в 10-00 и зарегистрироваться.

1. Губернатор Ямала определил лучших финалистов конкурса «Лидеры России» в Сочи. Главными критериями оценки стали – интересы людей и решение значимой для государства задачи
Глава арктического региона 7-8 февраля работал в Сочи, где проходит финал всероссийского конкурса руководителей «Лидеры России». Цель проекта – развитие и поддержка наиболее перспективных руководителей со всей страны.
Дмитрий Кобылкин – один из семи глав регионов, которые были выбраны в качестве наставников для финалистов. Кроме региональных руководителей, в их число вошли глава администрации Президента РФ Антон Вайно, заместитель председателя Правительства РФ Дмитрий Козак, члены кабинета министров, главы крупнейших российских компаний. На базе их коллективной оценки работы участников, данной в Сочи, из трёхсот финалистов отберут лучшую сотню.
Оргкомитет разбил участников на тридцать групп (по одной для каждого наставника), для которых руководители готовили задания на основе реальных жизненных ситуаций. Финалистам нужно было предложить свои варианты решения проблемы.
Дмитрий Кобылкин представил кейс строительства в регионе стратегического промышленного объекта: в рамках осуществления которого нужно было как максимально учесть интересы коренных народов и самые строгие экологические требования, так и привлечь иностранных инвесторов, испытывающих сильное давление и со стороны экологов, и политиков своих стран. Участники работали над заданием самостоятельно – затем губернатор по определённым критериям оценил представленные ими варианты решений.
«Мне понравилось, что при составлении своих ответов финалисты во главу угла ставили два ключевых критерия – интересы людей и решение значимой для государства задачи. Уверен, с такими лидерами – у России будет успешное будущее», - поделился впечатлениями Дмитрий Кобылкин.
Подробнее: http://правительство.янао.рф/news/lenta/governor/detail/125224/

2. Рабочие выходные: губернатор ЯНАО Дмитрий Кобылкин посетил Новый Уренгой
В воскресенье, 4 февраля, глава региона ознакомился с особенностями работы одного из самых крупных на Ямале авиатранспортных узлов, которому в ближайшее время предстоит пройти масштабную реконструкцию. Проведет ее частный инвестор - ООО «Уренгойаэроинвест», входящее в холдинг «Аэропорты регионов».
Передвигался по Новому Уренгою губернатор ЯНАО вместе с представителями правительства ЯНАО на рейсовом автобусе. Такая живая проверка работы пассажирского автотранспорта дала возможность оценить качество предоставляемых автотранспортных услуг жителям Нового Уренгоя.
Дмитрий Кобылкин встретился с победителями регионального этапа Всероссийского конкурса «Лидеры России». Напомним, в полуфинале конкурса для руководителей нового поколения, который состоялся в Екатеринбурге в декабре прошлого года, приняли участие 15 представителей Ямало-Ненецкого автономного округа (всего было 278 специалистов разных областей из всех регионов УрФО). По итогам от федерального округа в финал, который состоится в Сочи с 6 по 11 февраля, прошли 30 человек. Среди них – Алексей Горпинченко из Нового Уренгоя. 
Следующим пунктом рабочей программы губернатора Ямала в Новом Уренгое стало посещение учебно-профессионального комплекса, который строится в мкр. Студенческий. Общая площадь пятиэтажного объекта – 22,8 тыс. м². В составе комплекса предусмотрено размещение профессионально-технического училища на 960 учащихся и педучилища на 360 учащихся. 
Подробнее: http://правительство.янао.рф/news/lenta/governor/detail/125017/
http://правительство.янао.рф/news/lenta/governor/detail/125018/

3. Продолжение рабочей поездки губернатора в Новый Уренгой: участие в форуме «Арктика. Ямал – я тут живу» и посещение больницы
В понедельник, 5 февраля, губернатор Ямало-Ненецкого автономного округа  принял участие в работе экологического форума «Арктика. Ямал – я тут живу». Это масштабное мероприятие традиционно объединило неравнодушных жителей и гостей города на одной большой площадке – во дворце спорта «Звёздный». Работали диалоговые интерактивные и выставочные площадки, на которых можно ознакомиться с такими окружными проектами, как «Комфортная городская среда» и «Живём на Севере». 
Затем Дмитрий Кобылкин во Дворце торжеств газовой столицы Ямала принял участие в торжественной церемонии награждения, вручив заслуженные знаки отличия северянам, результаты труда которых внесли значительный вклад в развитие и муниципалитета, и всего региона. Там же в присутствии губернатора Ямало-Ненецкого автономного округа и представителя главы региона в Новом Уренгое и МО Надымский район – Натальи Рябченко – состоялось подписание соглашения о сотрудничестве между администрациями Нового Уренгоя и Надымского района. Документ подписали руководители муниципальных образований – Иван Костогриз и Леонид Дяченко.
Губернатор посетил Новоуренгойскую центральную городскую больницу, где недавно были завершены работы по организации отделения реанимации для новорождённых. Реанимационное отделение на шесть мест стало отдельной структурой в составе педиатрической службы больницы и разместилось в акушерском корпусе. По мнению специалистов, это значительно повысит оперативность и эффективность работы медперсонала, а также обеспечит комфорт пациентов. Главврач новоуренгойской больницы Ирина Груздева пояснила главе региона, что новое отделение полностью отвечает современным требованиям, оснащено специальным оборудованием, помогающим выхаживанию малышей с патологиями и экстремально низкой массой тела. Директор департамента строительства ЯНАО Юрий Теряев отметил, что на капремонт и масштабную реконструкцию третьего этажа здания акушерского корпуса из окружного бюджета было выделено более 53 млн рублей (работы проводились с 2016 года).
Подробнее: http://правительство.янао.рф/news/lenta/governor/detail/125057/
http://правительство.янао.рф/news/lenta/events/detail/125044/

4. Благотворительный турнир по волейболу: яркое завершение поездки в Новый Уренгой. Счёт фонда «Ямине» пополнен больше, чем на миллион 
 Губернатор Ямало-Ненецкого автономного округа Дмитрий Кобылкин вышел со своими коллегами на площадку спорткомплекса «Звёздный», чтобы принять участие в финальной показательной игре благотворительного волейбольного турнира. Арктический благотворительный турнир по волейболу «Кубок губернатора Ямала» проходил в Новом Уренгое с 1 по 5 февраля. 
В нём приняли участие команды газодобывающих предприятий: «Газпром добыча Уренгой», «Газпром добыча Ямбург», «Роспан Интернешнл», «Севернефтегазпром», а также сборные органов государственной власти Ямала, администраций Нового Уренгоя, Надымского района, Союза молодых учёных и специалистов, местного отделения ВПП «Единая Россия».
Счёт показательной игры колебался от партии к партии. Зал спортивного дворца был полон, и болельщики максимально поддерживали своих фаворитов. Всё решил последний сет: со счётом 2:1 победила команда под руководством Дмитрия Кобылкина. Кубок губернатора ЯНАО достался ямбургским газодобытчикам.
По оперативным данным на утро 6 февраля из урн для пожертвований, установленных в спорткомплексе, было собрано свыше 201 тыс. рублей. С учётом благотворительных взносов команд-участниц турнира и смс-перечислений жителей округа общий взнос турнира в копилку ямальского благотворительного фонда «Ямине» превысит 1 млн 200 тыс. рублей. 
Подробнее: http://правительство.янао.рф/news/lenta/sports/detail/125093/

5. Дмитрий Кобылкин подтвердил, что в развитии Ямала главенствующая роль – у науки. Научное сообщество арктического региона принимает поздравления с профессиональным праздником
Дмитрий Кобылкин поздравил представителей научного сообщества Ямала и России с Днём российской науки, который отмечается сегодня, 8 февраля. «За последние годы наш округ прошёл значительный путь по укреплению лидерства в Арктике. Сегодня это территория социальной стабильности с колоссальными экономическими возможностями, с огромным инвестиционным потенциалом. Ямал укрепляется, как авторитетный международный центр сохранения и развития Арктики, объединяя интересы разных государств. Кроме того, округ стал точкой притяжения новых технологий и производств. Конечно, это огромный успех. И здесь главенствующая роль у науки», - сказал глава региона. Дмитрий Кобылкин выразил благодарность всем, кто «верит в перспективное будущее ямальской Арктики, кто своим профессионализмом, уникальными разработками и открытиями укрепляет её научно-технологический потенциал». Научная сфера Ямала сегодня представлена Арктическим научно-исследовательским стационаром Института экологии растений и животных УрО РАН, региональным Научным центром изучения Арктики и некоммерческим партнёрством «Российский центр освоения Арктики».
 Подробнее: http://правительство.янао.рф/news/lenta/governor/detail/125198/

6. Все зимники на Ямале открыты для движения
На зимней автомобильной дороге «Уренгой – Красноселькуп» с 09:00 9 февраля открыто движение для всех видов транспорта массой до 30 тонн. Протяжённость зимника – 132 км. Подрядчик: ООО «Автодор». Телефоны: 8-992-408-26-73 – КПП п. Уренгой; 8-349-322-25-38 – КПП с. Красноселькуп.
Повысился тоннаж на зимнике «Лабытнанги – Мужи – Азовы – Теги (в границах ЯНАО)». С 10:00 9 февраля разрешён проезд для всех видов автомобилей массой до 25 тонн. Протяжённость зимней автодороги – 314 км. Подрядчик: АО «Ямалавтодор». Телефоны: 8-902-827-73-82 – КПП г. Лабытнанги; 8-951-995-30-19 – КПП с. Мужи; 8-902-626-27-90 – КПП с. Азовы.
Открыто движение для всех авто массой до 20 тонн на зимнике «Салехард – Надым». Протяжённость дороги – 176,5 км. Телефоны: 8-961-552-24-79 – КПП г. Салехард; 8-951-986-00-24 – КПП г. Надым.
Проезд для полноприводного транспорта массой до 10 тонн обеспечен на зимнике «Аксарка – Салемал – Панаевск – Яр-Сале». Протяжённость зимника – 167,4 км. Подрядчик: АО «Ямалавтодор». Телефоны: 8-902-827-71-36 – КПП с. Аксарка; 8-951-984-37-86 – КПП с. Салемал; 8-951-984-37-87 – КПП с. Яр-Сале.
Подробнее: http://правительство.янао.рф/news/lenta/transport/detail/125275/

7. Ямал поздравляет своих лётчиков и всех сотрудников авиакомпаний и аэропортов с 95-летием гражданской авиации России. Арктическая авиация будет развиваться
Гражданская авиация России начала свою историю с постановления «Об организации Совета по гражданской авиации», которое вышло 9 февраля 1923 года. 
С поздравлением к ветеранам и сотрудникам отрасли обратился губернатор ЯНАО Дмитрий Кобылкин. Глава региона отметил, что гражданская авиация арктического региона известна своей яркой историей и заслуженными людьми, что здесь работали и работают настоящие патриоты, истинные профессионалы, способные решать поставленные задачи в условиях Крайнего Севера.
«Сегодня работники гражданской авиации Ямала надёжно обеспечивают потребности населения во внутренних и внешних авиаперевозках, являются активными участниками проведения мероприятий по оказанию экстренной медицинской помощи ямальцам, природоохранных, спасательных и аварийных работ, в том числе и в труднодоступных населённых пунктах округа», - сказал Дмитрий Кобылкин. Он поблагодарил всех за добросовестный труд, за весомый вклад в социально-экономическое развитие Ямала и благополучие земляков.
Сегодня на территории округа работают 10 аэропортов. Из них семь принимают и отправляют пассажиров, грузы и почту внутри округа и за его пределы. Ведомственные аэропорты Бованенково, Сабетта и Ямбург обеспечивают грузовые и вахтовые перевозки. В 2017 году из аэропортов округа совершено более 45 тысяч рейсов, перевезено 1 679 825 пассажиров, отправлено и принято 10 502 тонны грузов и 950 тонн почтовых отправлений. В обслуживании потребностей региона занято более 10 авиаперевозчиков.
Подробнее: http://правительство.янао.рф/news/lenta/Congratulation/detail/125232/

8. На Ямале прошли мероприятия в рамках Всемирного дня борьбы против рака
Ямало-Ненецкий автономный округ активно присоединился к Всемирному дню борьбы против рака (4 февраля). В каждом муниципалитете арктического региона прошли мероприятия, направленные на повышение онконастороженности северян.
Так, в субботу в поликлинике Тарко-Салинской ЦРБ состоялся День маммологического здоровья, в ходе которого осмотр врачей-онкологов и гинеколога прошли более 60 женщин. При необходимости пациентки направлялись на УЗИ-диагностику и маммографию, в зависимости от показаний и возраста.
День онкологической безопасности прошёл и в женской консультации Муравленковской городской больницы, где всем желающим предлагалось пройти обследование, направленное на выявление новообразований молочной железы.
Специалисты центра здоровья Салехардской клинической больницы предложили горожанам сдать бесплатный тест на онкомаркеры. Наряду с исследованием крови пациенты также заполняли специальную анкету. Затем врач-онколог анализировал данные опросника и объяснял результаты анализов.
Специалисты подчёркивают, что онконастороженность должна стать неотъемлемой частью жизни каждого. Так, например, только в Ноябрьской центральной городской больнице в ходе диспансеризации в январе этого года выявлено 18 случаев новообразований.
Подробнее: http://правительство.янао.рф/news/lenta/health/detail/125128/

9. На Ямале в 2018 году будут сдавать ЕГЭ 3 752 человека. Будет работать 49 полностью оборудованных пунктов проведения экзаменов
Единый государственный экзамен на территории округа в 2018 году будут сдавать 3 752 человека, из них 98% – в основные сроки, а 2% – досрочно. Об этом рассказали в окружном департаменте образования. Специалисты отметили, что в основной этап ЕГЭ заявлено 3 670 участников, из которых 91% – выпускники текущего года.
Рейтинг предметов по выбору в этом году не изменился. В число самых востребованных по-прежнему входит обществознание – его будут сдавать около 55% участников. Четверть ямальских выпускников будут сдавать ЕГЭ по физике. История – 19%, биология – 18%, информатика – 14%, химия – 12,5%, литература – 9%, английский язык – 5%, география – 3%. А также три участника пожелали сдавать немецкий язык и один – французский. Математику на базовом уровне выбрали 45% выпускников школ, на профильном – 13%, оба уровня ЕГЭ по математике будут сдавать 42% выпускников текущего года.
Для проведения ЕГЭ на Ямале в основные сроки будут работать 49 пунктов проведения экзаменов.
 Подробнее: http://правительство.янао.рф/news/lenta/education/detail/125109/

10. На Ямале стартовал образовательный проект для молодёжи из числа коренных народов Севера по изучению английского языка
В Ямало-Ненецком автономном округе определены участники социально-просветительского проекта «Yamal Ambassadors», направленного на углублённое изучение английского языка молодёжью и младшими школьниками из числа коренных малочисленных народов Севера.
Временные рамки проекта «Yamal Ambassadors» определены периодом с февраля по декабрь текущего года. Он будет проходить одновременно в двух точках автономного округа: в Салехарде и в Сюнай-Сале (Ямальский район). В окружной столице предусматривается участие в проекте студенческой молодёжи из числа коренных малочисленных народов Севера, а в Сюнай-Сале – учеников местной школы-детского сада.
Студенты для участия в проекте прошли две стадии отбора: подача заявок в адрес организаторов и личные собеседования. Имена победителей представлены на портале департамента по делам КМНС ЯНАО (dkmns.ru). Сформированы две группы. Занятия начнутся на базе Центра английского языка English Yamal 10 февраля.
Кандидатуры учащихся Сюнайсалинской школы-детсада были определены на основании рекомендаций педагогического коллектива учреждения. Куратор проекта ознакомила родителей участников с целями и задачами проекта. Занятия в Сюнай-Сале начались уже 3 февраля.
 Подробнее: http://правительство.янао.рф/news/lenta/youth/detail/125099/

