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Анонс
С 9 по 11 июня в Салехарде пройдёт одно из самых ярких и широкомасштабных мероприятий окружного значения – Этнофестиваль «Душа тундры». Жителей и гостей окружной столицы ожидает обширная фестивальная программа, которая предоставит уникальную возможность приобщиться к традиционной культуре народов Севера.
Открытие фестиваля состоится 9 июня в 16:00 в Природно-этнографическом комплексе поселка Горнокнязевск. 10 и 11 июня мероприятия пройдут в Окружном центре национальных культур ЯНАО (ул.Республики, д. 74).
Подробнее: http://правительство.янао.рф/news/lenta/etnokultura/detail/130162/

***

1. Дмитрий Артюхов утвердил состав правительства Ямало-Ненецкого автономного округа
Соответствующее постановление правительства автономного округа «О составе правительства Ямало-Ненецкого автономного округа» подписано накануне, 8 июня.
В качестве вице-губернатора в новый состав правительства вошла Ирина Соколова; первым заместителем руководителя региона назначен Алексей Ситников. Должности заместителей губернатора получили Татьяна Бучкова, Михаил Каган, Александр Калинин, Сергей Карасёв (заместитель губернатора ЯНАО, директор департамента государственного жилищного надзора ЯНАО), Александр Мажаров (заместитель губернатора ЯНАО, директор департамента международных и внешнеэкономических связей ЯНАО), Альбина Свинцова (заместитель губернатора ЯНАО, директор департамента финансов ЯНАО), Наталия Фиголь (заместитель губернатора ЯНАО, руководитель аппарата губернатора ЯНАО).
Подробнее: http://правительство.янао.рф/news/lenta/governor/detail/130159/
http://правительство.янао.рф/news/lenta/events/detail/130156/

2. Дмитрий Артюхов провёл рабочую встречу с председателем Законодательного Собрания ЯНАО Сергеем Ямкиным
Речь на встрече шла о взаимодействии исполнительной и законодательной ветвей региональной власти в решении актуальных задач, стоящих перед округом.
Врио губернатора Дмитрий Артюхов подчеркнул, что приоритетами в работе правительства региона являются майские указы Президента России и направления, обозначенные Главой государства в Послании Федеральному Собранию. «Владимир Владимирович Путин чётко расставил акценты, сказав, что модернизация экономики, инфраструктуры и государственного управления, всё развитие государства должно быть направлено на повышение качества жизни людей. Это отвечает стратегии развития Ямала. У нас каждый проект и каждая программа нацелены на укрепление российской Арктики и качественную реализацию крупнейших промышленных и инфраструктурных проектов. А это значит – на обеспечение уверенности жителей в завтрашнем дне, на благополучие ямальских семей, на повышение уровня комфорта для жизни и работы на Севере», - заявил руководитель региона.
Подробнее:http://правительство.янао.рф/news/lenta/goverment_/detail/129948/

3. Дмитрий Артюхов вручил заслуженные награды ямальцам.
6 июня, в столице региона прошла торжественная церемония награждения ямальцев, внёсших серьёзный вклад в развитие округа. Поздравил героев труда врио губернатора Ямало-Ненецкого автономного округа Дмитрий Артюхов, отметив, что данная церемония приурочена к главному для страны празднику – Дню России.
«Здесь сегодня собрались представители разных профессий, но все они объединены главным – самоотверженным, добросовестным трудом на благо нашей страны.
Ямал последние годы очень активно развивается, но впереди у нас ещё более масштабные проекты. Мы приступим к активному освоению Гыданского полуострова, где будет построен завод по сжижению газа. У нас начнутся долгожданные инфраструктурные проекты – железные дороги, мосты через Обь и через Пур. И в преддверии таких масштабных проектов пример вашего труда особенно ценен. У Ямала грандиозное будущее, но создаётся оно сегодня вашей работой», – сказал врио губернатора ЯНАО.
Подробнее: http://правительство.янао.рф/news/lenta/governor/detail/130029/

4. «Инвестиции в человеческий капитал и дальнейшая модернизация социальной сферы – среди главных задач»
Врио губернатора Ямало-Ненецкого автономного округа Дмитрий Артюхов поздравил ямальцев с Днём социального работника, который в России отмечается ежегодно 8 июня.
Глава Ямала отметил, что автономный округ – один из социально благополучных регионов страны, где максимально широко реализуется комплекс социальной поддержки населения. «Ключевыми задачами бюджетной политики Ямала являются: постоянное повышение качества нашей работы, инвестиции в человеческий капитал и дальнейшая модернизация социальной сферы», – говорится в поздравлении.
На Ямале современная система социального обслуживания граждан представлена 20 государственными организациями: В них трудятся более тысячи специалистов.
7 июня врио губернатора Ямало-Ненецкого автономного округа Дмитрий Артюхов  побывал в социальном учреждении «Мядико», которое расположено в посёлке Харп Приуральского района. Цель визита – накануне Дня социального работника лично ознакомиться с организацией социальной поддержки ямальцам, которые в ней особенно нуждаются. А в «Маленьком тёплом чуме» (Мядико с ненецкого языка) живут именно такие люди.
Харпский дом-интернат – единственное в округе стационарное социально-медицинское учреждение, предназначенное для проживания престарелых граждан и инвалидов старше 18 лет, которые частично или полностью утратили способность к самообслуживанию и нуждаются в постоянном уходе
Подробнее: http://правительство.янао.рф/news/lenta/governor/detail/130065/
http://правительство.янао.рф/news/lenta/governor/detail/130119/

5. Продолжается конкурс по формированию резерва управленческих кадров на должность директора департамента государственного заказа ЯНАО. Половина представивших документы – участники конкурса «Лидеры России»
На Ямале продолжается конкурс по формированию резерва управленческих кадров на должность директора департамента государственного заказа. Приём документов завершился 5 июня. Для участия принимались документы в течение всего дня, в том числе поданные через сайт аппарата губернатора ЯНАО или направленные на электронную почту до 00.00 6 июня 2018 года. По состоянию на 6 июня документы для участия в конкурсе поступили от 48 кандидатов, проживающих на территории РФ. Напомним, приём документов стартовал на сайте аппарата губернатора Ямало-Ненецкого автономного округа 15 мая 2018 года. 
Подробнее: http://правительство.янао.рф/news/lenta/gosslugba/detail/130164/

6. С начала года на Ямале добыто газа – 199,773 млрд м3, нефти –10,049 млн т, конденсата – 6,395 млн т. Рост по всем показателям
В департаменте природно-ресурсного регулирования ЯНАО подвели итоги добычи углеводородного сырья на территории арктического региона с начала 2018 года по апрель.
Предприятиями ПАО «Газпром нефть» за этот период добыто 6,192 млн т нефти (61,6% в целом по округу). Компанией ПАО «НК «Роснефть» добыто 1,423 млн т нефти (14,2%). Предприятия ПАО «Новатэк» внесли в общую копилку 1,641 млн т нефти – 16,3% от добытой нефти в целом по округу. Доля остальных нефтедобывающих предприятий – 7,9% (0,794 млн т). Всего нефтедобычей на Ямале занимаются 22 предприятия на 66 месторождениях. Основными нефтедобывающими предприятиями в округе остаются дочерние предприятия ПАО «Газпром нефть», ПАО «НК «Роснефть» и ПАО «Новатэк».
Подробнее: http://правительство.янао.рф/news/lenta/governor/detail/129864/

7. Большая стройка: с начала года на Ямале введено 29,7 тыс. м² жилья, до конца года планируется сдать 253 тыс. м²
С начала года на территории Ямало-Ненецкого автономного округа строители ввели в эксплуатацию 29,7 тыс. м² жилья, или 281 жилое помещение. Квадратные метры расположились в 14 новостройках, из них три многоквартирных дома, остальное составили объекты индивидуальной жилой застройки.
Новые жилые квадратные метры введены в Тазовском, Ямальском Приуральском районах, в городах Салехард и Лабытнанги. Из общего количества построенного и введённого жилья большая часть пришлась на минувший месяц. В мае строителями введено в эксплуатацию 11,2 тыс. м².
Подробнее: http://правительство.янао.рф/news/lenta/governor/detail/129984/

8. В департаменте финансов Ямала подвели итоги исполнения бюджета за пять месяцев 2018 года: окружной и консолидированный бюджеты исполнены с профицитом
По оперативным данным, объём поступивших доходов в консолидированный бюджет составил 93 млрд рублей, или 53% от годового плана, что на 4% выше уровня прошлого года.
В окружной бюджет мобилизовано 83,8 млрд рублей, или 53,8% от уточнённого годового плана. По отношению к аналогичному показателю прошлого года доходы окружного бюджета увеличились на 3,2 млрд рублей, или 4%.
Консолидированный бюджет региона по расходам исполнен в сумме 65,5 млрд рублей, или 36,9% годового плана. Окружной бюджет – в сумме 57,4 млрд рублей, или на 36,9% от плановых показателей, что на 14% выше исполнения по сравнению с прошлым годом.
Подробнее: http://правительство.янао.рф/news/lenta/finance/detail/129959/

9. Первый метеор по маршруту «Берёзово – Салехард – Мужи» прибыл в столицу Ямала. Большая навигация стартовала
8 июня в 12:10 в Салехард прибыл первый метеор, следующий по маршруту «Берёзово – Салехард – Мужи и обратно». Из Мужей в окружную столицу доставлено 98 пассажиров. Обратно в Мужи судно отправилось в 12:25, на борту 78 человек.
Открылась продажа билетов по маршрутам: «Омск – Тобольск – Салехард и обратно», «Катравож – Салехард и обратно», «Берёзово – Салехард – Мужи и обратно», Салехард – Мужи и обратно», «Салехард – Казым-Мыс и обратно».
Подробнее: http://правительство.янао.рф/news/lenta/transport/detail/130130/

10. Ямальцам необходимо до конца года сверить данные в кадастровом реестре для оценки недвижимости
С 1 января 2017 года до 1 января 2020 года вся территория Российской Федерации переходит на новую систему государственной кадастровой оценки.
С 2018 года только ГБУ ЯНАО «Государственная кадастровая оценка» проводит в Ямало-Ненецком автономном округе государственную кадастровую оценку. 
Переход на новую систему происходит в три этапа. Сегодня оценщики обрабатывают перечень объектов, сформированный до 1 января 2018 года. До конца года собственникам недвижимости необходимо сверить учтённые в реестре и фактические данные. 
В случае выявления несоответствий необходимо направить в Росреестр заявление о внесении изменений в записи ЕГРН. После проверки данных необходимо подать декларацию о характеристиках объекта недвижимости в ГБУ ЯНАО «Государственная кадастровая оценка».
Подробнее: http://правительство.янао.рф/news/lenta/local_self_government/detail/130160/

